



AEROTEH S.A.

B.dul Iuliu Maniu nr. 220A, Sector 6,
Bucuresti, Cod Postal 061126
tel : +40 (21) 434 30 48
fax: +40 (21) 434 06 42
e-mail : aeroteh@aeroteh-sa.ro

▪ Cod Înregistrare Fiscală: RO 448560
▪ Nr. Registrul Comerțului: J40/23/28.12.1990
▪ Cod IBAN, în Lei: RO08 BREL0002001046820100, deschis la LIBRA INTERNET BANK
în €: RO24 BREL0002001046820200, deschis la LIBRA INTERNET BANK
în \$: RO40 BREL0002001046820300, deschis la LIBRA INTERNET BANK
▪ Capital Social Vărsat : 10.558.327,50 LEI



DECLARATIA DE DEZVOLTARE DURABILA A AEROTEH S.A.

AEROTEH își reafirmă angajamentul față de sustenabilitate și față de obiectivele pe termen lung, într-o lume în continuă schimbare, unde responsabilitatea față de mediu și generațiile viitoare joacă un rol esențial.

Încă din 2021, politica noastră în domeniul calității, mediului, sănătății și securității în muncă a stabilit ferm că prioritatea noastră este „satisfacerea cerințelor contractuale ale clienților, respectarea termenelor stabilite, și menținerea unor prețuri atractive, toate acestea realizându-se prin respect față de client, grijă pentru mediu și preocupare pentru sănătatea și securitatea în muncă a angajaților noștri și a altor părți interesate”. Această abordare, care ne ghidează încă din 1990, rămâne la fel de relevantă și astăzi, consolidând direcția noastră strategică.

Evoluția angajamentului către sustenabilitate

În contextul provocărilor actuale, am recalibrat și aprofundat obiectivele strategice ale AEROTEH. Credem că activitatea noastră trebuie să se desfășoare cu o viziune clară asupra viitorului, pentru a contribui la un mediu de lucru și de trai sustenabil pentru generațiile care vor veni. Începând cu 2022, am intensificat eforturile de înțelegere a standardelor internaționale de sustenabilitate și de autoevaluare a activității noastre în domenii esențiale, precum: protejarea mediului; munca și drepturile omului; etica în afaceri; achizițiile sustenabile.

Prin adoptarea unor indicatori specifici de performanță în fiecare dintre aceste domenii și prin monitorizarea amprentei de carbon, AEROTEH urmărește atingerea obiectivelor de sustenabilitate până în 2045, în concordanță cu cele ale Departamentului de Dezvoltare Durabilă al Guvernului României și cerințele principalilor noștri parteneri. Acest parcurs va include decarbonizarea întregului lanț valoric, de la furnizori la clienți, în strânsă colaborare cu toate părțile interesate.

Etape și obiective intermediare

Pentru a asigura progresul constant către o economie cu emisii reduse de carbon, am stabilit trei etape de implementare:

- 1.2022 – 2026: Conștientizarea părților interesate interne și externe cu privire la importanța alinierii la standardele de sustenabilitate și evaluarea detaliată a amprentei de carbon pe întreg lanțul de activitate, de la furnizori până la clienții finali.*
- 2.2027 – 2030: Colaborarea și partajarea cunoștințelor cu partenerii noștri pentru intensificarea aplicării celor mai eficiente strategii de reducere a amprentei de carbon.*
- 3.2031 – 2045: Reducerea semnificativă a amprentei de carbon, în conformitate cu cadrul legislativ, obiectivele naționale guvernamentale și cerințele principalilor beneficiari ai produselor noastre.*

Direcții strategice pentru un viitor sustenabil

În anii următori, AEROTEH își asumă responsabilitatea de a accelera tranziția către o economie neutră din punct de vedere al emisiilor de carbon. Vom implementa soluții eficiente energetice, menite să răspundă cerințelor contractuale ale clienților noștri, menținând standarde ridicate de calitate și respectând termenele convenite, în timp ce ne concentrăm pe reducerea impactului asupra mediului și pe asigurarea unor prețuri competitive pentru produsele sustenabile.

Încheiem această declarație reafirmând valorile noastre fundamentale: respectul și transparența față de clienți, grija pentru sănătatea și siguranța angajaților și angajamentul nostru pentru un viitor curat, cu resurse suficiente pentru generațiile viitoare.

Dumitru BĂNUȚ

Director General și Președinte al Consiliului de Administrație AEROTEH S.A.